

Декларация мечты о родовом поместье.

Я, Ковалёва Оксана Николаевна, настоящей декларацией заявляю, что ознакомившись и вдохновившись идеями и образами с серии книг, российского писателя Владимира Николаевича Мегре, "Звениющие кедры России", я приняла решение сотворить пространства Любви на Родовом поместье, вместе с половинкой на участке не менее 1 га земли, для своих детей и внуков в память о своих предках.

Почему эти идеи и философия Анастасии, главной героини этих книг, пришла мне по душе?

Потому что, ещё в школьные годы меня интересовал вопрос :зачем я пришла на землю? Что я хочу и должна сделать для себя, для своего рода, для человечества в целом и тд. Такие вопросы меня посещали особенно тогда, когда в школе изучали биографии великих учёных, поэтов и просто знаменитых людей, которые оставили свой след в истории, о которых мы сегодня узнаём из книг.

И следующие вопросы возникли у меня, уже будучи замужем. Почему у пары, полюбивших друг друга, которые поженились и родили детей и, вроде бы для счастливой жизни всё есть, но почему то уходит Любовь? Почему в нашем обществе есть понятие,, развод,,? Почему распадаются семьи и дети остаются сиротами при живых родителях, которые уже почему-то потеряли Любовь?

И вот, по счастливой случайности, попадают мне в руки книги с серии ЗКР В. Н.Мегре, при прочтении которых, я нашла ответы на волнующие меня вопросы. Почему уходит Любовь? Да всё потому что, для Любви не сотворено то пространство, где живая картина вдохновляла бы семью, сотворившую Такое пространство, на Вечную Любовь в семье и в Роду! И главное, что я узнала для себя из этих книг, что человек, основатель такого Родового поместья, сотворивший живое пространство Любви, живой Дом, будет вечно жить, воплощаясь вновь и вновь, в своём родовом гнёздышке, на своей Родине, сотворённой своими руками, своею душой и где будет счастлив весь его Род! Поэтому, я мечтаю душою почувствовать тот заветный уголок, тот участочек, на котором мы с половинкой будем сотворять на века Цветущий Рай! Я мечтаю, что такой участок есть в поселении Родовых поместий,, Полесье,, Ярославской области, Ростовского района, площадью 1,7га.

Я осознанно делаю такой выбор, потому что я понимаю, что от моей сегодняшней осознанности зависит будущая событийность. Мне сейчас вправе решать, как человеку, женщине, бабушке - где будет жить мой Род, в какой среде обитания! В системе - где воздух отравлен, вода грязная, люди болеют, семьи распадаются и тд. Или, вот так ответственно сказать себе и всем - желаю я!

Я желаю поселить свой Род в Родовое поместье, в пространство истинной, чистой, вдохновляющей Любви, в живой Дом!!!

Для участка не менее 1 га земли был прорисован проект на листе ватмана в 2005 году, а теперь будет совершенствоваться.

На поместье планируется посадить больше чем 300 видов различных растений. Живая изгородь по периметру, где птицы своими заливистыми голосами будут радовать каждого, им есть где гнёздышка вить. Ручеёк вдоль огорода и полянок для отдыха, своей чистой, прозрачной водой, будет звать нас поплескаться. Небольшой двухэтажный домик будет расположен в центре участка, а вокруг него клумбы цветочные, деревья фруктовые своими ароматами и пыльцой будут заполнять пространство. Колоды для пчелиных семей расположены будут по участку. Здесь будет огород, пшеницы поле, полянка для встречи с друзьями, где мы вместе будем петь песни расветные, мечтать как делать мир лучше и мечты воплощать. Здесь будут выделены поляки для детей, где они смогут посадить всё, что им захочется и радоваться плодам своего творчества. На участке будет полянка для сотворения детей. Роща будет высажена Родовая из дубов и кедров, в память о предках наших. Тут будет могучий, раскидистый дуб - Родовое дерево. Полянка вокруг дуба для

встречи с родными на праздник - День Рода, предназначена. Желаю Роду нашему быть крепким и счастливым! Здесь будет высажен лесочек из разных деревьев и кустов, где дуновение ветерочка, соприкасаясь с ветвями сосен и кедров, будет звучать чарующей мелодией!)

Родовое поместье - это живой Дом, живое пространство, которое будет кормить семью всем необходимым, для счастливой жизни семьи и Рода нашего!) Я считаю очень важным предназначением каждого человека - сотворять своё Родовое поместье, для своих детей и внуков и в память о своих предках!!!

Желая Любви, добра, Благополучия всем людям, я рекомендую читать книги из серии ЗКР, В. Н. Мегре, знакомиться с идеями и философией главной героини Анастасии, осознавать суть свою и предназначение - совершенствовать среду обитания. А также желаю каждому прорисовывать свою мечту о сотворении своего Родового поместья, сначала на ватмане а потом воплощать на земле. Считаю очень важным детализировать до мелочей и продумывать каждую деталь сотворения поместья Родового!)

В разных регионах России, Украины и Белоруссии многие люди строят Поселения Родовых поместий. Будет здорово, если с каждым годом всё больше и больше людей будет стремится жить на земле, в созвучии с природой. Ведь в России есть много пустующих, заросших бурьяном полей. И если каждая желающая семья возьмёт под обустройство своего Родового поместья участок земли не менее 1 га, высадит сад, огород, свой небольшой лес, выкопает пруд, тем самым обеспечат свою семью экологически чистыми продуктами питания, чистым воздухом и живой водой, то в нашей стране станет больше самодостаточных, здоровых, счастливых и любящих семей. Исчезнут безработица и бандитизм.

Наше правительство уже создаёт благоприятные условия для этого. В стране уже принят закон о "Дальневосточном гектаре", есть проекты подобного закона о "Арктическом гектаре", а в Белгородской области на региональном уровне уже принят законопроект о "Родовых поместьях". Будет здорово, если он будет принят в нашей стране в целом. Ведь уже сотни тысяч семей показали положительный результат проекта "Поселения Родовых поместий" на практике. Много людей воспринимают "Родовые поместья" как общенародную идею. Здорово будет, если она станет международной национальной идеей. Ведь тогда люди в разных странах начнут творить своё прекрасное будущее и всего Мира в целом.

Пусть счастливый образ мечты Анастасии и Владимира Николаевича воплотится на нашей планете!) А на Земле быть Добру!)))

17 января 2022, Жковская Котя



Гама 17 января 2022. Kobaleba *худ*